


問題 2. 次の(A), (B)の両方に答えよ．

(A) 箱の中に[l]. [2]. [3], [4]. [5]の5枚のカードが入っている ． この箱の中から無作為

にカ ー ドを 1枚取り出して書かれている数を記録して箱の中に戻す ．

この操作を4回くり返すとき ， 記録された数について ， 次の各問に答えよ ．

ロ□巳(1) 記録された数の最大値が5となる確率を求めると ， である ．

□□□

ロロ(2) 記録された数の最小値が3となる確率を求めると， である ．

ロロロ

(3) 記録された数の最小値が 1で， かつ ， 記録された数の最大値が5となる確率を求めると ，

□□□l
ロロロ

である．

(B) A, B, C,…, Jの10名の生徒が10点満点の数学の小テストを受けた 採点したところ ， 10

名の小テストの得点の平均点は7点 ， 分散は2.4であった ．

しかし ， A， Bの2名の採点にミスが見つかり，下のように修正された

生 徒 修正前の得点（点） 修正後の得点（点）

A 5 10 

B 6 ， 

このとき 次の各問に答えよ ．

(1) A. B. C.…. Jの10名の修正前の得点をそれぞれa, b, c,…. j（点）とするとき ．

a2 ＋が＋c2 + … +fの値を求めると．［]�］じ］である．

(2) 修正後の10名の得点の分散を小数で求めると ， [!].［ロロ］である ．
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問題 3. 半径Rの円0に内接する四角形ABCDにおいて ，

1 23 AB=S, AD=5, cos乙DAB=-, cos乙ABC＝ ー である，
2 98 

このとき ， 次の各問に答えよ ，

(1) 対角線BDの長さを求めると
， こ］である．

(2)円0の半径Rの長さを求めると
，

ロロである

(3) sin乙ABCの値を求めると ，

口口よロ
ロロ

である ．

（4)対角線ACの長さを求めると，ロロ］である，

(5) 辺CDの長さを求めると ［□である．

-13-



問題 4. 関数 I (x)=「ぼ-6tx+ 2)dt を考える．

このとき， 次の各問に答えよ ，

(1) I (x)をxの式で表すと ， f(x）＝⑥0x[]]◎じ]xである．（ただし ， 口］は指数であ

る．）

(2) f(x)は ， x＝ aのとき極大値f3をとる このときg, /3の値を求めると．g = ：］．

/3＝ 口］口である．

(3) y=f(x)のグラフ上の点(-1. f(-1))における ，y=f(x)のグラフの接線の方程式 を求める

と ，y＝ ①□］x①□である．

(4) (3)で求めた接線とy=f(x)のグラフとで囲まれる部分の面積を求めると ， 冒ロロである．
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問題１ 問題３
解答番号 正答 配点 解答番号 正答 配点

ア 1 （１） ア 7 10
イ 2 イ 7
ウ 4 ウ 3
エ 8 エ 3
あ － オ 5
オ 1 カ 5
カ 0 キ 3
い ＋ ク 9
キ 2 ケ 8
ク 7 コ 5

（３） ケ 5 8 サ 5
コ 5 シ 7
サ 0 （５） ス 5 10
シ 5 小計 50点
ス 3
セ 4
ソ 9

小計 40点 問題４
解答番号 正答 配点

問題２ あ －
解答番号 正答 配点 ア 2

(A) ア 3 イ 3
イ 6 い ＋
ウ 9 ウ 2
エ 6 エ 3
オ 2 オ 3
カ 5 カ 4
キ 1 キ 3
ク 3 ク 9
ケ 1 う －
コ 2 ケ 4
サ 5 え －
シ 1 コ 4
ス 9 サ 2
セ 4 シ 7
ソ 6 ス 2
タ 2 小計 50点
チ 5

(B) ツ 5
テ 1
ト 4 合計 190点
ナ 2
ニ 5
ヌ 6

小計 50点
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